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How useful were the sessions? LD Copy
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How much you liked the activities organized on the 1st project day? |_|:| Copy

(opening ceremony, plays, artistic moments, Erasmus+ fair)
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How much you liked the activities organized on the 2nd day? ( Workshop: ||_j Copy
Healthy mind, healthy body, traditional children’s games, city game)
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How much you liked the activities organized on the 3rd day? (attending LD Copy
lessons, activities organized by the Croatian and Bulgarian teams)
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How much you liked the study visits? (workshop about insects, boat tour, |_D Copy
house of experiments, Bucharest city tour)
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What activity did you like most?
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Boat tour

Boat tour.

Football

Dances, tours, National food, games
Re oat waking and the guide

Boat guide the science mueum

The boat

The bulgarian game lastik

The boat trip

| liked the boat tour the most, but the walks in Braila and Bucharest were nice too.
| liked the opening ceremony the most.
Playing traditional games.

Boat tour

The boat tour

Walking through Bukarest.

They were all wonderful

city game

The Galati visit



What activity you did not like?

15 responses

| like everything

| like every activity

| like everything

workshop about insects

Everything was verry good.

There is not such activity

There wasn't that activity

| didn't like the paper layouts, because they were too hard for me.
| dont have an activity i dont like.

| don't know

Coloring the "streets of Bulgaria" with our Romanian friends.

attending lessons

The opening.

How satisfied are you with your contribution to the success of this |_|:| Copy
mobility?
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How would you evaluate the quality of the meeting?
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Rate the success of the event |_D Copy
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Would you participate again to an Erasmus+ project? LD Copy
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@ Maybe




What can we do better?

18 responses

No
Nothing everything was great
everything was great

| am very satisfied. Everyone tried. It was imaginatively and creatively organized. | don't think
anything should be corrected.

Go on to be so smiled and hospitable

Be so happy and nice people

Nothing

Stay like this, nice people

Everything was great, and there isn't things that we can do better
| suggest to make more city tours and tourist activities. :)
Nothing.

Find people who can speak good English because we had problems with the languages.
The program for the days

Every restorant we eat in should be reserved.

Maybe an evening party for students.

everything was perfect

Tell us more information before the project so that we can prepare ourselves better.

Thank you for taking your time to fill in this survey.
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